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 Općinski sud u Tuzli, sudija Antonela Đaković, kao stečajni sudija, u postupku 
prethodnog ispitivanja prijedloga za pokretanje stečajnog postupka nad dužnikom 
„ERSSING“  d.o.o. za inženjering, konsalting i trgovinu Tuzla, ul. Gornje brdo br. 45, 
donio je dana 26.02.2026. godine slijedeće 
 

R J E Š E N J E  
 

       JAVNO SE POZIVAJU predlagač, povjerioci i sva zainteresovana lica da u roku od 
30 (trideset) dana od dana objavljivanja rješenja u Službenim novinama F BiH predlože 
otvaranje stečajnog postupka i na depozitni račun Suda, broj: 132-100-03091233-91 
NLB banka dd Sarajevo, predujme iznos od 5.000,00 KM, na ime obezbjeđenja troškova 
stečajnog postupka nad dužnikom „ERSSING“  d.o.o. za inženjering, konsalting i 
trgovinu Tuzla, ul. Gornje brdo br. 45, te da dokaz o izvršenoj uplati dostave sudu 
pozivom na broj predmeta. 
          
     Ukoliko u ostavljenom roku niko od pozvanih ne predloži otvaranje stečajnog 
postupka i ne uplati određeni predujam, sud će donijeti Rješenje o otvaranju i 
istovremenom zaključenju stečajnog postupka. 
 
     Ako zainteresovana lica predlože otvaranje stečajnog postupka i uplate određeni 
predujam u navedenom roku, sud će otvoriti stečajni postupak i voditi ga u składu sa 
odredbama Zakona o stečaju. 
     
      Rješenje će biti objavljeno u Službenim novinama F BiH, web stranci suda i oglasnoj 
ploči suda. 

O b r a z l o ž e n j e 
 
      Sud je dana 13.01.2026.godine pokrenuo prethodni postupak radi utvrđivanja 
uslova za otvaranje stečajnog postupka nad imovinom privrednog društva „ERSSING“  
d.o.o. za inženjering, konsalting i trgovinu Tuzla, ul. Gornje brdo br. 45, a za 
privremenog stečajnog upravnika imenovan je Senad Uzunić iz Tuzle, ul. Izeta Sarajlića 
broj 5c. Dana 13.02.2026.godine privremeni stečajni upravnik je dostavio Izvještaj o 
provedenom prethodnom stečajnom postupku. 
 
 Iz izvještaja privremenog stečajnog upravnika proizilazi da je djelatnost društva 
za koju je društvo bilo osnovano bilo projektovanje, nadzor i izvođenje građevinskih 
radova, da je društvo „Erssing doo“ registrovano je sa sjedištem u Tuzli a osnivač je bio 
fizičko lice Senad Begić koji je ujedno bio i ovlašteno lice. Sjedište društva je bilo u 
iznajmljenom poslovnom prostoru u sklopu privatne kuća koja je bila u vlasništvu oca 
od osnivača društva. Dokumentacija društva je izgubljena i uništena zbog seljenja a 
prema riječima vlasnika. Društvo nije brisano iz sudskog registra i nije odjavljeno u 
Poreznoj upravi FBiH. U Upravi za indirektno oporezivanje BiH su još uvijek registrovani. 
Knjigovodstvo je bilo eksterno i zadnji obračun na dan 31.12.2024. godine je uradio 
računovođa Nusret Bilajac. Prema izjavi ovlaštenog lica nema sudskih sporova u kojima 



je stečajni dužnik tužitelj ili tuženi. Društvo je zapošljavalo jednog radnika i to vlasnika. 
Prema dostupnoj dokumentaciji odnosno prema Uvjerenju Porezne uprave društvo ima 
neizmirene obaveze za poreze i doprinose u iznosu od KM 21.465,33. Iz dostupne 
dokumentacije nije moguće utvrditi kada i za koji period su uplaćeni zadnji doprinosi na 
plate i moći će se utvrditi nakon što Porezna uprava FBiH podnese prijavu potraživanja. 
Društvo je prestalo sa poslovanjem u toku 2010. godine obzirom da nije bilo prometa 
po računu u banci. Društvo ne predaje mjesečne prijave za PDV prema Upravi za 
indirektno oporezivanje BiH a nije poznato vlasniku da li vraćen PDV broj. U evidenciji 
UINO se vodi kao pasivan. Računi društva kod poslovnih banaka su blokirani na dan 
donošenja Rješenja o pokretanju prethodnog postupka.  Obzirom da društvo ne posluje 
posljednjih 15 godina, sva imovina i sitan inventar je rashodovan i nema ga na stanju. 
Društvo nije ni imalo stalnih sredstava jer su koristili iznajmljene poslovne prostore. Od 
tekućih sredstava nemaju ni knjiženu opremu na stanju. Društvo je sačinjavalo završne 
finansijske račune i predavalo u FIA. Obaveze prema dobavljačima mogu biti ispravno 
utvrđene samo na osnovu prijava potraživanja, mada će i one biti upitne s obzirom na 
moguću zastaru potraživanja i dugovanja. Vlasnik je prijavio da ima neplaćenu obavezu 
prema Metalotehna doo firmi međutim radi se o obavezi koja je zastarila. Obaveze 
prema zaposlenim nije poznatno da li su izmirene a s obzirom da je poslovanje 
obustavljeno 2011. godine, eventualne obaveze prema zaposlenim su zastarile. Društvo 
je prestalo sa poslovanjem tokom 2011. godine te su raskinuti radni odnosi sa radnicima. 
S obzirom na činjenično stanje imovine, društvo nema mogućnost nastavka poslovanja. 
 
 Na osnovu svega gore navedenog, evidentno je da postoji stečajni razlog za 
otvaranje stečajnog postupka, a prema Zakonu o stečaju FBiH, stečajni upravnik 
predlaže otvaranje i zaključenje stečajnog postupka jer nema imovine iz koje se mogu 
podmiriti troškovi vođenja stečajnog postupka kao ni za namirenje povjerilaca. 
 
      Stečajni dužnik a što proizilazi iz izvještaja i mišljenja privremenog stečajnog 
upravnika nije u roku od 60 dana od dana nastupanja platežne nesposobnosti podnio 
prijedlog za otvaranje stečajnog postupka. 
        
 Ispitujući prijedlog za pokretanje stečajnog postupka sud je utvrdio da je 
prijedlog za otvaranje stečajnog postupka dopušten i osnovan obzirom da je stečajni 
dužnik platežno nesposoban. 
 
       Cijeneći da su ispunjeni uslovi za otvaranje stečajnog postupka, a nakon 
provedenog prethodnog postupka i dostavljenog izvještaja privremenog stečajnog 
upravnika, te da je utvrđeno da stečajni dužnik nema imovine za podmirenje obaveza, 
sud je u smislu odredbe čl. 102 stav 7. Zakona o stečaju pozvao povjerioce i sva 
zainteresovana lica da izvrše uplatu troškova finansiranja stečajnog postupka u visini od 
5.000,00 KM iz kojih sredstava će biti finansirani svi troškovi stečajnog postupka 
(nagrada i naknada stečajnom upravniku, objavljivanje rješenja u službenim novinama, 
izrada pečata za društvo u stečaju, podnošenja finasijskih izvještaja nadležnim 
institucijama sve do postupka brisanja društva dužnika iz sudskog registra privrednih 
društava), obzirom da prema prijavi privremenog stečajnog upravnika društvo  ne 
posjeduje imovinu. 
 
      Ukoliko povjerioci ili neko od zainteresovanih lica u ostavljenom roku ne izvrši uplatu 
predujma troškova za vođenje stečajnog postupka, sud će otvoriti stečajni postupak i 
odmah ga zaključiti u skladu sa odredbama člana 102. stav 8.  Zakona o 
stečaju  (Službene novine FBiH broj 53/21). 



 
      Odluka o dostavi rješenja i javnom oglašavanju putem oglasne ploče suda, WEB 
stranice Općinskog suda u Tuzli i javnog objavljivanja u Sl. Novina F BiH, zasniva se na 
odredbi člana 103. stav 8. Zakona o stečaju.           
 
 
 
                                                                                           Stečajni sudija  
                                                   
                                                                                                  Antonela Đaković 
 
 
POUKA O PRAVNOM LIJEKU: Protiv ovog rješenja nije dozvoljena žalba. 
 
 


